



昨天离巴西世界杯揭幕还有整整一个月时间，然而许多筹备工作依然悬而未决。一些球场的通信和配套设施仍未达标，近期接连不断的抗议罢工似乎预示着赛事期间更加猛烈的风暴。

2006年，德国以日耳曼民族的理性方式筹备了一届严谨的世界杯。2010年，南非世界杯顶住全球金融动荡和诸多质疑同样做到了提前完工。如今，巴西世界杯究竟是车到山前必有路，还是车到山前自找路，“桑巴国度”恐怕只有到揭幕战前的最后一刻才会给人以答案。

由于遭遇民众抗议以及筹备工作不力，巴西世界杯赛场建设进度一拖再拖，国际足联规定的场馆交付日期也一次次延后，如今最后期限是本月15日，即开幕前4周。为了赶进度，虽然全部12座赛场举行了落成仪式，但是包括圣保罗开幕式体育场在内，好几座赛场其实并未完工，现场仍像一个工地。对此，多次批评巴西筹备工作的国际足联秘书长瓦尔科说：“虽然我不能说巴西没有尽力准备，但是，许多建设工程肯定还没有完工。”

瓦尔科随后只能以自己女儿降生自嘲，53岁的瓦尔科本月1日收获喜讯，他的女儿提前出生，“至少我的女儿及时降生了，并且比预产期早了3周，母女俩目前健康平安。”

圣保罗体育场成为巴西筹备工作拖沓的典型，体育场建设遭遇数千拆迁民众的抗议，建设中发生事故，导致工人丧生。

由于有多位国家元首和政府首脑将出席世界杯开幕式和揭幕战，国际足联对于圣保罗体育场建设格外重视，瓦尔科强调：“该体育场建设和世界杯赛期间运营不能出任何偏差。”国际足联定于本月18日在圣保罗体育场举行正式测试赛，虽然

昨天是世界杯倒计时一个月 巴西要将拖延进行到底

秘书长女儿早产 圣保罗球场难产



巴西街头世界杯气氛渐浓，但组委会仍在为筹备和安保问题焦头烂额。

体育场可以容纳近7万人，为保险起见，只有5万观众入场。

除了圣保罗体育场外，阿雷格里港以及库里奇巴的两座体育场建设也令国际足联忧心忡忡。

球场交工的拖沓甚至导致球场的许多配套设施，如通信、餐饮服务等无法及时推进。在圣保罗球场近期进行的一场小规模非正式测试赛中，现场球迷基本无法打电话，

更别说用手机上网。

此外，据巴西媒体报道，世界杯球场还普遍存在场内指示牌不清晰、餐饮配套供不应求、厕所下水缓慢、场馆周边配套设施未完工等问题。

瓦尔科说，本届赛事最大的挑战并不是对媒体、对球队或对官员，而是对球迷，外国球迷一定要对巴西基础设施的缺乏做好充足准备。



罢工潮愈演愈烈

巴西押宝开场哨

公交系统员工、医生、教师、警察、垃圾处理工、机场搬运工等。12日新的一周开始，罢工继续蔓延。巴西政府一方面依据法律给予这些工作者游行、罢工的权利，一方面在劳工法庭上又无法满足劳动者的要求，因此罢工愈演愈烈。

5月7日，就在巴西国家队在里约公布世界杯23人大名单的会场外面，约有50名巴西联邦警察进行抗议，威胁若不涨工资，就在世界杯期间罢工。去年联合会杯期间全部6座举办城市都爆发了暴力游行示威。从巴西政府到世界杯组委会，都在提醒世界杯期间可能

再次爆发示威游行。

尽管外界对于巴西世界杯的筹备和安保十分担心，但巴西体育部长雷贝洛则表示，所有大赛都会受到安全威胁，而且巴西也不是战乱地区，相信巴西有能力确保世界杯安全顺利举办。

的确，足球的魅力高于一切，当参赛球队近期陆续公布大名单，世界杯就掀起了赛前的小高潮，被吊起胃口的球迷无不期望着足球盛宴赶快到来。就此而言，巴西或许只能押宝开场哨那一刻，届时，有关筹备的一切问题都只会成为小插曲。

综合新华社、《新民晚报》

《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心—第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁波麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚8:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每日18:40

宁波斗地主全新比赛模式：岛屿赛正式和大家见面啦！将会给大家带来不一样的游戏体验！银子奖励也将全面升级。

宁波游戏中心游戏官网：m.nbgame.com

宁波游戏中心官方微信号：NB88321268

咨询热线：0574-88321268



手机游戏下载二维码



官方微信二维码

投资咨询专栏

刊登热线：56118880 13805870786 投资有风险
请谨慎选择

宁波市望京调剂行

个人、无抵押贷款咨询●汽车抵押咨询

电话：15805740999 地址：海曙望京路154号



网络科技有限公司

●房产抵押一次、二次咨询
●企业大额抵押，投资咨询

电话：13957401672 王, 13685899000 胡

地址：海曙银亿环球B座1501室（天一广场旁）

宁波市永发贷款 咨询有限公司 地址：鄞州万达广场48克拉

●个人、企业信用借款咨询；
●车、房抵押贷款咨询。

电话：18888627266

广源贷款 咨询有限公司 地址：鄞州联盛广场B座

★各种无抵押借款咨询

★车房抵押，代办按揭咨询

电话 159 8860 4848

中国男篮开始技战术训练，队员纷纷感叹——

“比练体能还辛苦”

经过一天的休整，中国男篮昨天在位于成都温江的金强训练基地开始技战术的训练。全场对抗、一对二或二对一的对抗、快攻……整个上午两个半小时的训练，直让许多队员大喊：“比练体能还累！”

前天晚上，国家队在基地开了队内会议，对新一阶段的集训提出了要求，同时教练组也早早制定好了训练计划。昨天主持训练的是战术教练、希腊人洛安尼斯。他在扬纳基斯时代就是教练组中的战术教练，其留任也说明了中国篮协对他个人战术思想的认同。训练中洛安尼斯要求非常严格，也非常细致，常常叫停，对一些细节进行讲解，甚至细致到做挡拆动作时哪只手要放在哪儿、防守时的重心和脚步这些细节。

周方平

12年相随 一朝分离 费迪南德告别曼联

天下没有不散的筵席。12年相守，一朝别离。北京时间昨天凌晨曼联官方宣布，老将费迪南德正式结束红魔生涯，双方在今夏合同到期后不会续约。

36岁的费迪南德2002年以2910万英镑创纪录的转会费从利兹联队转会曼联，他共为曼联出战454场，攻入8球，获得6座英超冠军，1座欧冠冠军，2座联赛杯冠军，1座世俱杯冠军。曼联官网称，费迪南德决定为自己的曼联生涯画上句号。在曼联客场与南安普顿比赛前，红魔高层便透露这会是费迪南德的最后一场比赛，而他本人也让队友在足球上签名作为留念。

费迪南德离开老特拉福德球场，但他还打算继续留在赛场上。有消息称，眼下来自中东、美国以及中国的球队，都向费迪南德伸出橄榄枝。

华心怡

湖人公布季前赛赛程 科比有望在10月复出

昨天，洛杉矶湖人队正式公布了2014~2015赛季季前赛的赛程，本赛季因伤只打了6场比赛的湖人当家球星科比·布莱恩特有望在今年10月7日对阵丹佛掘金队的首场季前赛中复出。

根据湖人队公布的季前赛赛程来看，从今年10月7日至25日，湖人将在4个不同的地点展开8场季前赛。

湖人在下赛季的首场季前赛将于10月7日在加州的圣地亚哥举行，对手是丹佛掘金。据ESPN记者马克·斯坦恩透露，本赛季因伤只打了6场比赛的科比有望在这场比赛中正式复出。

本赛季，遭遇大面积伤病的湖人在常规赛中仅取得27胜55负的战绩，创下球队自搬迁到洛杉矶以来的最差纪录。赛季结束之后，主帅迈克·德安东尼引咎辞职。

新体

鼎天装饰美艳设计周本周六举办

设计师们进行一场零距离的交流。

当然还有更省钱的。专为都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修鼎力打造，全部采用一线优质建材品牌，实现整体装修解决方案的鼎天装饰“美艳8号”精装修套餐，您可以直接把时尚潮流搬回家。

“鼎天装饰美艳设计周”将时尚带给您，也将带来震撼优惠。网址：www.dtzs.com 鼎天新浪微博：@鼎天装饰

众信投资咨询有限公司
●专业车、房抵押贷款咨询
●个人、企业无抵押信用借款咨询
地址：江厦桥旁金光百货 1508851989

易代通 www.nbydt.cn 网络科技有限公司
房产一次二次咨询服务
个人投资咨询服务
业务专线：130 0375 8228 咨询热线：2788 6999
地址：宁波市江东区世纪东方商业广场COB写字楼1706室